Notulen dinsdag 4 december
Aanwezig: De gehele oudergeleding en personeelsgeleding zijn aanwezig	. De directrice kon niet aanwezig zijn.
1. Opening
De vergadering wordt geopend  om 19.35 uur. 
2. Vaststellen agenda
· Opmerking: Financien staat niet op de agenda. Dit is een bewuste keuze  geweest, aangezien de directrice hierbij graag aanwezig wil zijn. 
3. Notulen 
Notulen zijn goedgekeurd. 
4. Vanuit de GMR
Vorige GMR was met Raad van Toezicht. Het jaarverslag is besproken. Het functioneren van de directeur bestuurder . Dit was zeer positief.
5. Visieavond VCOG
Verschillende leden van de MR zijn bij de visieavond van de VCOG geweest. Samen met de Nassauschool en de Hoeksteen hebben ze gebrainstormd over de VCOG in 2025. Verbinding tussen de VCOG scholen, meer naar talenten kijken, duurzaam en meer ruimte voor de scholen en gemeenschappelijke kennisbank waren punten die hieruit naar voren kwamen.
6. Evaluatie continurooster
Er wordt gevraagd of er ook belang bij is om het continurooster met de ouders te evalueren. 
Er is met de leerkrachten nog geen evaluatiemoment geweest. 
De MR is benieuwd naar wat de leerkrachten ervan vinden en dringt erop aan om voor januari te evalueren.   
Dit punt komt de volgende keer op de agenda.  
7. Voortgang ’t Kompas met de directeur
Is besproken. 
8. Programmeren als vakgebied op ’t Kompas
[bookmark: _GoBack]Een MR-lid kwam een bedrijf tegen dat heet ‘Groningen programmeert’. Zij gaan programmeren vanaf groep 2 aanbieden. Er wordt gevraagd of wij zo’n bedrijf bij ons kunnen inzetten, zodat de leerlingen ook een beetje ICT- ervaring krijgen. Een collega is bezig met een ICT-plan  en stelt voor om dit te bespreken tijdens de vergadering. Net als Engels meenemen naar het schoolplan. 
9. Verkeersvoorlichting groep 7-8
Een MR-lid geeft aan dat je een bus kunt krijgen voor op het schoolplein, waar onderwijs gegeven wordt over het verkeer (appen op de fiets, dode hoek, etc.). Hij geeft aan dat hij denkt dat dit erg belangrijk is voor groep 7-8. Dit wordt vanuit Veilig Verkeer Nederland aangeboden. Dit MR-lid  neemt contact op met de leerkrachten van groep 7/8.  Er is sprake van verbetering gericht op de veiligheid sinds het nieuwe voet/fietspad, maar ondanks  deze verbetering is er nog steeds sprake  van een gevaarlijke situatie. Er wordt een enquête uitgegeven.   
10. Rondvraag
· Aangezien er wordt verwezen naar het schoolplan (zie vorige notulen) wordt er gevraagd of het ingezien kan worden
· Een MR-lid geeft kort aan wat voor voorstel de oudercommissie  heeft gedaan (luizencapes, shirtjes, plein). 
· Er wordt gevraagd  of er al concrete plannen zijn voor het muziekonderwijs. Hier zijn  nog geen concrete plannen voor , maar er wordt gewerkt aan een plan. Het is ook nog wachten op subsidies. 
11. Afsluiting
De vergadering sluit om 21.12 uur. 
